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ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

αρουσία του Υφυπουργού Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Ευ-
άγγελου Τουρνά και του Αρχηγού του 
Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτη-
γου ΠΣ Αλέξιου Ράπανου πραγματο-
ποιήθηκε τη Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022, 

η τελετή αποφοίτησης των εκατόν δύο (102) Δοκίμων 
Πυροσβεστών της 87ης Εκπαιδευτικής Σειράς, στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής Πυροσβεστών στο παράρ-
τημα Πτολεμαΐδας.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε δοξο-
λογία, στην οποία χοροστάτησε ο Σεβασμιότατος Μη-
τροπολίτης Σισανίου  και Σιατίστης κ.κ. Αθανάσιος και 
ο Πρωτοσύγκελος Αρχιμανδρίτης Νικηφόρος Μανάδης, 
ως εκπρόσωπος της Ιεράς  μητρόπολης  Φλωρίνης – 
Πρεσπών και Εορδαίας.
Κατά την ανάγνωση της Ημερήσιας Διαταγής, ο Διοι-
κητής της Σχολής Πυροσβεστών παραρτήματος  Πτο-
λεμαΐδας, Πύραρχος Αναστάσιος Καρατζάς, απευθυ-
νόμενος στους νέους Πυροσβέστες μεταξύ άλλων, τό-
νισε: «Σήμερα ολοκληρώνεται με επιτυχία ο κύκλος της 
βασικής πυροσβεστικής εκπαίδευσης που λάβατε στη 
Σχολή Πυροσβεστών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας… 
και αναλαμβάνετε πλέον τα δύσκολα καθήκοντα του 
Πυροσβέστη, επάγγελμα που είναι  απαιτητικό, επίπονο 
και ταυτόχρονα συναρπαστικό[…] Αποτελείτε το αύριο 
του Πυροσβεστικού Σώματος και συνεχίστε την ένδοξη 
πορεία του με υψηλό φρόνημα […]»
Στη συνέχεια, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας Ευάγγελος Τουρνάς, στο σύ-
ντομο χαιρετισμό του, μεταξύ άλλων, υπογράμμισε: 
«Νέοι Πυροσβέστες και Πυροσβέστριες, είμαι ιδιαίτερα 
χαρούμενος που βρίσκομαι σήμερα εδώ, στην τελετή 
αποφοίτησής σας από την Σχολή Πυροσβεστών. Οι 
πέντε (5) πρώτοι από την Σειρά σας θα μπείτε επάξια 
στη Σχολή Αξιωματικών, οι είκοσι (20) από εσάς, αφού 
ολοκληρώσατε την βασική εκπαίδευση, θα ενταχθείτε 
και θα ενισχύσετε άμεσα τις επιχειρησιακές δομές του 
Πυροσβεστικού Σώματος και οι υπόλοιποι, με επιλογή 

σας, θα συνεχίσετε την εκπαίδευσή σας στον δεύτερο 
κύκλο σπουδών. Για όλους εσάς, η σημερινή ημέρα 
είναι πολύ σημαντική, γιατί με τον όρκο που δώσατε, 
ενταχθήκατε και τυπικά στις τάξεις του Πυροσβεστικού 
Σώματος[…]»
Τα πτυχία στις είκοσι (20) νέες Πυροσβέστριες και 
στους ογδόντα δύο (82) νέους Πυροσβέστες, που κα-
τατάχθηκαν στη Σχολή, μετά την εισαγωγή τους με το 
σύστημα των Πανελληνίων Εξετάσεων, παρέδωσε ο 
Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστα-
σίας Ευάγγελος Τουρνάς.
Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους, ο Υφυπουρ-
γός Μεταφορών Μιχάλης Παπαδόπουλος, οι βουλευτές 
Παρασκευή Βριζίδου, Ιωάννης Αντωνιάδης, Ευστάθιος 
Κωνσταντινίδης, Ζήσης Τζικαλάγιας της Νέας Δημο-
κρατίας, ο βουλευτής Ιωάννης Δελής του ΚΚΕ, η Αντι-
περιφερειάρχης Π. Ε. Κοζάνης Αικατερίνη Δαδαμόγια, 
η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Καστοριάς Δέσποινα Κοζα-
τσάνη, ο Αντιδήμαρχος Εορδαίας Νικόλαος Φουρκιώ-
της, η Πολιτευτής Π.Ε. Κοζάνης Κατίνα Χειμωνίδου, ως 
εκπρόσωπος της Ελληνικής Λύσης, εκπρόσωποι της 
τοπικής αυτοδιοίκησης & συνδικαλιστικών οργανώ-
σεων του Π. Σ., καθώς και συγγενείς των αποφοίτων.
Από πλευράς του Πυροσβεστικού Σώματος παρέ-
στησαν ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Κεν. -Ανατ. Μα-
κεδονίας & Θράκης Υποστράτηγος ΠΣ Μάριος Απο-
στολίδης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας 
Υποστράτηγος ΠΣ Σπυρίδων Πέτρου και ο Συντονιστής 
Επιχειρήσεων Ηπείρου, Δυτ. Μακεδονίας και Νήσων 
(Κέρκυρα, Λευκάδα, Παξοί)  Υποστράτηγος ΠΣ Δημή-
τριος Κοντογιάννης, καθώς και στελέχη του Π.Σ. 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 
ΤΗΣ 87ΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ 
ΣΕΙΡΑΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 

Π
Μακεδονία - Θεσσαλία 
Στο πλαίσιο προγραμματισμένων συσκέψεων για την 

υλοποίηση της συνεργασίας Πυροσβεστικού Σώματος και 
Δασικής Υπηρεσίας που πραγματοποιήθηκαν σε Θεσσα-
λονίκη και Λάρισα στις 21 και 22 Μαρτίου αντίστοιχα και 
της παρουσίας του, στην τελετή ορκωμοσίας των Δοκίμων 
Πυροσβεστών στην Πτολεμαΐδα, ο Αρχηγός του Πυρο-
σβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, 
πραγματοποίησε διαδοχικές επισκέψεις σε Πυροσβεστι-
κές Υπηρεσίες της Μακεδονίας και της Θεσσαλίας, προ-
κειμένου να συζητήσει και να ανταλλάξει απόψεις, ανα-
φορικά με επιχειρησιακά και οργανωτικά ζητήματα που 
απασχολούν τις Υπηρεσίες.

Συγκεκριμένα, στις 19 Μαρτίου, επισκέφτηκε τις Πυρο-
σβεστικές Υπηρεσίες, Καστοριάς και Τρικάλων καθώς και τα 
Πυροσβεστικά Κλιμάκια Δομοκού και Άργους Ορεστικού, 
ενώ στις 20 Μαρτίου, τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες, Βέ-
ροιας και Κοζάνης και το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Σερβίων.

Τέλος, στις 21 και 22 Μαρτίου, επισκέφτηκε τις Πυρο-
σβεστικές Υπηρεσίες, Κιλκίς, Λάρισας και Βόλου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, οι επισκέψεις του Αρχηγού σε 
Πυροσβεστικές Υπηρεσίες και Κλιμάκια, θα συνεχιστούν 
και το επόμενο χρονικό διάστημα με σκοπό την επίλυση 
προβλημάτων κυρίως σε επιχειρησιακά και οργανωτικά 
ζητήματα. 

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ
δράσεις, νέα και γεγονότα του Πυροσβεστικού Σώματος 

Επισκέψεις του Αρχηγού του Π.Σ. σε 
Πυροσβεστικές Υπηρεσίες ανά την Ελλάδα
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ
δράσεις, νέα και γεγονότα του Πυροσβεστικού Σώματος 

Κρήτη 
Συνεχίζοντας τις επισκέψεις σε Π.Υ. της χώρας, ο Αρ-

χηγός του Π.Σ,  μετέβη την Πέμπτη 7 Απριλίου, στη Δι-
οίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Λασιθίου, στον Άγιο 
Νικόλαο Κρήτης και το απόγευμα της ίδιας ημέρας, πα-
ρουσία του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Ευάγγελου Τουρνά, μετείχε στη σύσκεψη 
που πραγματοποιήθηκε με στελέχη του Πυροσβεστικού 
Σώματος, στην Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση 
Ηρακλείου.

Την Παρασκευή 8 Απριλίου, το πρωί, παρουσία του 
Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
Ευάγγελου Τουρνά και του Υφυπουργού Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας Γεώργιου Αμυρά συμμετείχε σε ευρεία 
σύσκεψη με θέμα την αποτελεσματικότερη προετοιμα-
σία και το συντονισμό των εμπλεκόμενων φορέων για τη 
νέα αντιπυρική περίοδο, στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Κρήτης. Ακολούθησε σύσκεψη με στελέχη της Διοίκησης 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηρακλείου Κρήτης και το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας  συναντήθηκε με τον Σεβα-
σμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Ευγένιο.

Το Σάββατο 9 Απριλίου συναντήθηκε με τον Αντι-
περιφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Χανίων Νίκο 
Καλογερή, όπου συζητήθηκαν θέματα που αφορούν το 
σχεδιασμό για τη νέα αντιπυρική περίοδο. Στη συνέχεια 
επισκέφτηκε τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Κισάμου και 
Σελίνου κ. κ. Αμφιλόχιο, παρουσία του δημάρχου Κισάμου 
Γεώργιου Μυλωνάκη. Ακολούθως, ο Αρχηγός είχε επαφή 
με το προσωπικό της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κισάμου, 
το οποίο είχε συγκεντρωθεί στην αίθουσα πολλαπλών 
χρήσεων του Φαλδάμειου Οικήματος της Μητροπόλεως. 
Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας επισκέφτηκε την Διοίκηση 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Χανίων, τις Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες Βρυσσών και Ρεθύμνου, καθώς και τα Πυρο-
σβεστικά Κλιμάκια Επισκοπής και Σπηλίου, ενώ το Π. Κ. 
Γαράζου, το επισκέφτηκε την Κυριακή 10 Απριλίου. 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΑΛΒΑΝΙΑΣ

Διασυνοριακή Συνεργασία “Interreg Ελλάδας 
Αλβανίας 2014-2020’’ - «Improved Forest FIRE 
PREParedness in Greece and Albania»

Εκπαίδευση από κοινού Ελλάδας- Αλβανίας, πραγμα-
τοποιήθηκε αναφορικά με τις δασικές πυρκαγιές, τα τρο-
χαία ατυχήματα και τα πλημμυρικά φαινόμενα, στο πλαίσιο 
του προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας “Interreg 
Ελλάδας Αλβανίας 2014-2020’’ με τίτλο «Improved Forest 
FIRE PREParedness in Greece and Albania», με εταίρους 
τον Δήμο Berat, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και το 
Υπουργείο Τουρισμού της Αλβανίας.

Το εν λόγω πρόγραμμα έλαβε χώρα το χρονικό διά-
στημα από τις 28 Μαρτίου 2022 έως και την 1 Απριλίου 
2022 στον 3ο Πυροσβεστικό Σταθμό της ΒΙ.ΠΕ. Ιωαννίνων 
και συμμετείχαν 20 Έλληνες πυροσβέστες και 25 Αλβανοί 
πυροσβέστες.

Στόχος του προγράμματος ήταν η προετοιμασία των 
δυο χωρών στην αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών με 

προμήθεια εξοπλισμού και διεξαγωγή κοινών εκπαιδεύ-
σεων. Με την απόκτηση νέων πυροσβεστικών οχημάτων 
και εξοπλισμού αλλά και της κοινής εκπαίδευσης Ελλήνων 
και Αλβανών πυροσβεστών βελτιώνεται η επιχειρησιακή 
ικανότητα και ετοιμότητα και των δύο Υπηρεσιών λίγο πριν 
την έναρξη της νέας αντιπυρικής περιόδου.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Υπαρχηγός Π.Σ. Αντιστράτη-
γος ΠΣ Ιωάννης Πετρούτσος ο οποίος κατά την ομιλία του 
τόνισε την έμφαση που δίνει το Πυροσβεστικό Σώμα στη 
συνεχή εκπαίδευση των στελεχών του, διασφαλίζοντας 
έτσι την καλύτερη κατάρτιση τους. Το «παρών» έδωσαν 
επίσης στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος. 
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ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΓΕΓΟΝΟΤΑ
δράσεις, νέα και γεγονότα του Πυροσβεστικού Σώματος 

Παρουσία του Επιτελάρχη του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος Αντιστράτηγου ΠΣ Γεώργιου Πουρναρά, πραγμα-
τοποιήθηκε η επετειακή εκδήλωση για τα 20 χρόνια από 
την ίδρυση και λειτουργία της 7ης ΕΜΑΚ, υπό την αιγίδα 
του Δήμου Λαμιέων.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης ο Επιτελάρχης του 
Π.Σ.  δήλωσε: «Αισθάνομαι ιδιαίτερα ευτυχής που είμαι 
εδώ σήμερα ανάμεσά σας στην επέτειο των 20 χρόνων 
από την ίδρυση της 7ης Ε.Μ.Α.Κ. Η Πολιτεία, στο πλαί-
σιο της εμπέδωσης του αισθήματος της ασφάλειας στον 
Έλληνα πολίτη, από νωρίς προσπάθησε να οργανώσει 
μηχανισμούς για την αντιμετώπιση και τον περιορισμό 
των καταστροφών, τόσο από τα φυσικά, όσο και από τα 
τεχνολογικά φαινόμενα. […]»

Στη συνέχεια της ομιλίας του, ο Επιτελάρχης του Π.Σ. 
τόνισε: «έχοντας υπηρετήσει περίπου εννέα (9) χρό-
νια στην 1η Ε.Μ.Α.Κ., δύο εκ των οποίων ως Διοικητής, 
θα αναφέρω, από καρδιάς, ότι το να υπηρετείς στην 
Ε.Μ.Α.Κ., αλλά και κατ’ επέκταση, το να είσαι πυροσβέ-
στης, επιβάλλεται να συγκεντρώνεις, μεταξύ άλλων τα 
χαρακτηριστικά της αυταπάρνησης, του επαγγελματι-
σμού και της αγάπης για το λειτούργημά μας. Αυτά τα 
χαρακτηριστικά μας κάνουν πολλές φορές να ξεπερνάμε 
τα όρια της λογικής και να διακινδυνεύουμε ακόμη και τη 
ζωή μας για το καλό των συμπολιτών μας».

Αξίζει να αναφερθεί ότι πριν την εκδήλωση, προη-
γήθηκε επίδειξη από την Ο.Ο.Ε.Δ. της 7ης ΕΜΑΚ και επι-
δόθηκαν τιμητικές πλακέτες σε Εκπροσώπους Τοπικής 
αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ Βαθμού όπως και σε ιδιωτικές 

εταιρίες που διαχρονικά έχουν προσφέρει υλικοτεχνικό 
και μηχανολογικό εξοπλισμό στην Υπηρεσία.

Τονίζεται ότι, στα 20 χρόνια συνεχούς δράσης της 
7ης Ε.Μ.Α.Κ. έχουν καταγραφεί περισσότερες από 2.500 
επεμβάσεις, με ιδιαίτερο ρόλο που απορρέει από τον 
κανονισμό λειτουργίας της, στην αντιμετώπιση ειδικών 
πυρκαγιών, όπως διυλιστηρίων, χημικών προϊόντων, 
εκρηκτικών υλών, μεγάλων βιομηχανικών εγκαταστά-
σεων, στην αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών, όπως 
σεισμών, πλημμυρών και άλλων θεομηνιών, στα θαλάσ-
σια ατυχήματα, στην αναζήτηση εξαφανισθέντων και στη 
διάσωση παγιδευμένων ατόμων. Επίσης, το προσωπικό 
των Ε.Μ.Α.Κ. συμμετέχει και στην αντιμετώπιση μεγάλων 
αστικών και δασικών πυρκαγιών.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδας κ. κ. Συμεών, ο Περιφερειάρχης 
Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Φθιώτιδας Αθανάσιος Καρακάντζας, ο Δήμαρχος 
Λαμιέων Ευθύμιος Καραΐσκος, ο πρόεδρος Π.Ε.Δ. Στε-
ρεάς & Δήμαρχος Καρπενησίου Νικόλαος Σουλιώτης, ο 
Περιφερειακός Συντονιστής της Πολιτικής Προστασίας 
Στερεάς Ελλάδας Υποστράτηγος ε.α. Κωνσταντίνος Κα-
ραμπέτσος, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Κεντρ. - Ανατ. 
Μακεδονίας & Θράκης Υποστράτηγος ΠΣ Μάριος Απο-
στολίδης, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας 
& Θεσσαλίας Υποστράτηγος ΠΣ Δημήτριος Καρασαβ-
βίδης, ο Διοικητής ΠΕ.ΠΥ.Δ. Στερεάς Ελλάδας Αρχιπύ-
ραρχος  Κωνσταντίνος Θεοφιλόπουλος και εκπρόσωποι 
των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας. 

20 ΧΡΟΝΙΑ, 7Η ΕΜΑΚ

7η ΕΜΑΚ, 20 χρόνια στην υπηρεσία των πολιτών 
και του καθήκοντος 
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Παρουσία του Επιτελάρχη του 
Πυροσβεστικού Σώματος Αντι-
στράτηγου ΠΣ Γεώργιου Πουρ-
ναρά, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 
15 Μαρτίου 2022, η τελετή αποφοί-
τησης της 1ης Εκπαιδευτικής Σει-
ράς της Σχολής Επαγγελματικής 
Μετεκπαίδευσης Επιτελών – Στελε-
χών Πυραγών, στις εγκαταστάσεις 
της Πυροσβεστικής Ακαδημίας 
στην Κάτω Κηφισιά.

Ο Διοικητής της Σχολής, Αρχι-
πύραρχος  Δημήτριος Καλιανιώτης, ανέγνωσε την Ημερήσια 
Διαταγή, στην οποία, μεταξύ άλλων, ανέφερε: «Ολοκληρώ-
νεται σήμερα το πρόγραμμα σπουδών της 1ης Εκπαιδευτι-
κής Σειράς της Σχολής Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης 
Επιτελών – Στελεχών. Η σύγχρονη κοινωνία στηρίζεται πλή-
ρως στις εφαρμογές της επιστημονικής γνώσης, η οποία 
εξελίσσεται διαρκώς ανατρέποντας ταχύτατα τα ισχύοντα 
δεδομένα. [...]» Στο τέλος της ομιλίας του ο Διοικητής της εν 
λόγω Σχολής, συνεχάρη τους σπουδαστές για την ευδόκιμη 
αποφοίτησή τους.

Στη συνέχεια, ο Επιτελάρχης του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος Αντιστράτηγος ΠΣ Γεώργιος Πουρναράς, αφού επέδωσε 
τα διπλώματα στους σαράντα (40) αποφοιτήσαντες Πυρα-
γούς, απηύθυνε χαιρετισμό με παραινέσεις και κατευθύνσεις 
για διάφορα θέματα υπηρεσιακού ενδιαφέροντος και μεταξύ 
άλλων τόνισε: «Φέτος για πρώτη φορά θεσπίστηκε η Σχολή 
Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Επιτελών – Στελεχών 

με το Νόμο 4662 του 2020, μέσα 
από την οποία σας δίνονται τα 
απαραίτητα εφόδια, προκειμένου 
να ανταπεξέλθετε στις υψηλές και 
μεταβαλλόμενες απαιτήσεις της 
κοινωνίας. Οι πρωτόγνωρες συν-
θήκες που βιώνουμε, εξαιτίας της 
κλιματικής αλλαγής και οι προκλή-
σεις που καλούμαστε να αντιμετω-
πίσουμε, καθιστούν το έργο μας 
ιδιαίτερα δύσκολο και επικίνδυνο, 
αλλά ταυτόχρονα σπουδαίο και 

αξιόλογο! Σας καλώ λοιπόν να συνεχίσετε αυτήν την προ-
σπάθεια με αμείωτο ρυθμό και ενδιαφέρον, ώστε να υπη-
ρετήσετε με πίστη και αφοσίωση το καθήκον. Σας συγχαίρω 
για την ευδόκιμη αποφοίτησή σας και σας εύχομαι ολόψυχα 
υγεία και κάθε επιτυχία στην επαγγελματική σας εξέλιξη».

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι, σύμφωνα με το Ν 
4662/2020, στη Σχολή Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης 
Επιτελών – Στελεχών εισάγονται και Πυραγοί Γενικών Κα-
θηκόντων, κατά σειρά αρχαιότητας στο βαθμό, για μετεκ-
παίδευση, επιμόρφωση και εξειδίκευση, στο πλαίσιο της 
Δια Βίου μάθησης. Την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 
στον προαύλιο χώρο της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στην 
Κάτω Κηφισιά, τίμησαν με την παρουσία τους, ο Διοικητής 
της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος ΠΣ Σπυρίδων 
Πέτρου, ο Διευθυντής Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Κατα-
στροφών Αρχιπύραρχος Γεώργιος Καρακίτσος, καθώς και 
άλλοι επιτελείς Αξιωματικοί. 

Τελετή αποφοίτησης της 1ης Εκπαιδευτικής Σειράς 
της Σχολής Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης 
Επιτελών – Στελεχών Πυραγών


